每逢佳节, 我给他妻子当试衣模特

倾诉 / 语妍 整理 / 刘艳

每个女人也许都做过这样的爱情美梦:在 外面闲逛时,被一个高大帅气的男人搭讪,然 后去喝咖啡,互留联系方式,然后约会恋爱结 婚。邂逅爱情是一件很美妙的事,所以才让人 充满期待。但这样的爱情产生的机率实在太小。 而且,有人说,就算遇到这样的男人,他们在 外面随便搭讪,多半是不正经的,最有可能是 已婚男找婚外情。今天的倾诉故事,就是从一 次搭讪开始的, 而搭讪者明确表明自己是已婚 身份,并且对妻子深情款款。而被搭讪的女人 真的动了情之后发现,问题却不是他已婚……

"你好,可以给你拍张照吗"

去年单身节的时候, 我一个人逛街。正在商 场试一件驼色的毛呢大衣时,一个声音闯进来: "你好,我可以给你拍张照吗?想给我妻子看看 这件衣服的效果。"顺着声音,我看到一个长得 很高、年纪差不多35岁的男人,穿着一件黑色 的呢子大衣,很有英伦绅士的感觉。

-般这种情况, 我会拒绝, 因为我知道对 方只是找借口搭讪,可他当时很诚恳,而且他表 明自己已婚, 所以, 他并不是有什么目的而搭讪, 我就同意了。他高兴地给我前面后面左面右面都 拍了照片。拍完后还给我看:"我妻子跟你的身 材气质都很像, 你穿这件衣服特别漂亮, 肯定 也适合她。"

这时他介绍了自己的名字叫田蒙, 并且又要 求我试了另外两件, 他都拍了照片。他还是觉得 不够,于是,那天我陪着他把商场三楼的女装 店都逛完了, 试了多少件我不记得了, 只知道他 说拍了40张照片。

最后, 他还是回到第一家店里, 买了两件, 结完账后,居然把其中一个购物袋给我,说:"这 件送给你吧, 你穿真的好看。" 大衣一千八, 我 坚决不收。他说:"你今天陪着我逛了这么久, 也辛苦了, 收下吧。我妻子在很远很远的地方, 以后过节我要给她送礼物, 可能还会麻烦你出 来当模特。"

尽管他说得没有漏洞,可我仍然不敢要,毕 竟他是有妻子的人,可他放下袋子就跑开了,我 来不及反应。当天晚上,我就收到了他发的微 信申请。想了好一会, 我通过了他的申请。

"你和妻子是异地夫妻吗""是吧"

和田蒙认识后, 我们会偶尔聊天, 他总问 我有没有兴趣一起吃饭。其实我那时候很不懂, 他既然有妻子,为什么还约我吃饭?我拒绝了他 名次

直到后来的圣诞节, 我又落单了, 就答应了 田蒙一起吃饭。他提前很久到我公司来接我, 说怕堵车。也提前订好了位置,一切都安排得 很好。我感觉他是那种很贴心的男人, 可他妻 子为什么不享受, 而要去很远的地方?

我问他:"你和妻子是异地夫妻吗?"他愣 了一下,说:"是吧,离得很远,见面难。"感觉 他有点悲伤, 我便扯了些其他的话题聊。

吃完饭, 他又邀请我去逛街, 又是试衣服。 尽管我感觉不太妥当, 还是答应了, 因为女人本 来就是"买不起也要试试"的嘛。

那天,他以我为参照,给妻子买了一件毛衣 和一条围巾, 又给我送了同样的毛衣和围巾, 他 说是感谢。这次我就收下了, 因为和他相处很

后来, 我们见面就没那么别扭了, 元旦节, 情人节,春节等,我都给他当模特。春节时我 在老家,逛商场时看到一件风衣,我试了很好看, 拍照发给田蒙,问他"要不要给你妻子买一件"。 他回我:"当然可以。我微信转钱给你,你买两 件, 你一件她一件。"不过我没有给自己买, 春 节后我把衣服拿给他时, 用他转给我买衣服的 钱,请他吃了大餐。

"你喜欢我是因为我和你妻子很像 吗""不、不是"

慢慢地, 我发现我喜欢上田蒙了! 我知道自 己惨了,不得不和他减少来往。

今年"5·20" 那天, 我故意说自己有事, 不和他出去逛街, 我还很生气地发了一句:"我 不想当你妻子的试衣模特。"然后关机睡觉。

谁知接下来的周末,他到了我住的楼下, 说给我送礼物。是一件白色连衣裙, 我当时内 心有点小惊喜,可我猛然间想到一个问题:"你 是不是买了两件?"他点了点头。

我怒火升起,把裙子往他车里一扔:"我不 要! 谁希罕当你妻子的试衣模特。以后别来找 我了!"而当我转身时,他拉住我:"去我家里 吧, 我买了鱼和酸菜, 准备做酸菜鱼给你吃。" 他知道我最喜欢吃酸菜鱼? 也难怪, 我们吃饭 时,我点过最多的就是酸菜鱼。

理智告诉我,不能去,人家是有妇之夫,可 内心的渴望却是非常想去。最后, 我还是去了。

到了他家, 跟我想象的不一样, 装修很简单 但很现代,看得出主人是有品位的人。他做饭时, 我便在他家里到处参观, 而没想到, 主卧室里 挂着好几件眼熟的衣服,那全是他跟我在一起逛 街时买的衣服! 他不是寄给妻子了吗?

他走过来看到我惊疑的眼神,解释说:"我 妻子两年前去世了,这些衣服,只是买来纪念 一下。"我当时好想走,可他继续说:"昨天晚 上我就把家里的婚纱照和她的所有东西都收起 来了, 只是忘了这个。"我知道我该走了, 可似 乎想听完他和妻子所有的故事。

吃饭时, 他说, 他以前只会做麻婆豆腐, 因为妻子最爱吃。认识我之后, 才学着做酸菜

"你和她都是四川人,都喜欢吃辣,身材和 气质也很像。"他说的这句话让我有种自己是替 代品的感觉。

出于好奇, 我说:"可以让我看看她的照片 吗?"他同意了,带我到书房,打开电脑,一个 叫"记忆"的文件夹里,全是他妻子的照片。

可是,分明我们两人一点都不像!!我放下 了心中的石头。那天晚上,他表白了:"如果你不 介意我结过一次婚, 如果你对我也有感觉, 不 如我们在一起吧。"我说我要想想。他说:"没 关系, 我会一直等你想明白。"

而一想,就想了三个月,这三个月他还是 对我很好, 并且再也没有提过他妻子, 也没要 我试衣服,每次买衣服也只买一件。看他表现 不错, 我就说试着交往。到今年单身节, 我们 相识一年,他已向我求婚。现在想起来,这一 切都好奇妙, 然而内心又是那么踏实。

処政事要倾诉或投稿,请联系我们。 82333620; QQ: 915029624:



■爱情小说

沉默的爱

他们结婚三年, 可能因为事业顺风顺水, 两人虽 然甜蜜, 但总觉得少了点什么。于是他们决定要个宝 宝, 为家里增添点欢声笑语。体检出结果那天, 医 生拿着他们的体检报告,说,现在你们正年轻,身 体非常健康, 正是要宝宝的好时候, 可以进行后续 计划了。

从医院返程的路上,妻子很高兴,丈夫却魂不守 舍。妻子絮絮叨叨说了很多, 丈夫心不在焉。妻子问 他怎么了, 他只敷衍地说没事。以前丈夫也这样, 妻 子没怎么在意,她的注意力全部被即将到来的宝宝牵 住。想到家里即将迎来小生命,她的心里泛出柔软 的情绪。在事业上打拼了几年,刚好可以为宝宝的到来, 休息一段时间了。

可丈夫却在这时出了岔子,以前夫妻生活很和谐, 但最近丈夫经常加班, 很晚才回来, 就算回来也不 复以往的热情,似乎连话都不愿意多说。刚开始妻子 以为丈夫只是加班累着了,各种嘘寒问暖,还建议说, 现在家里条件各方面都好了, 如果你觉得累, 可以先 休息一段时间。丈夫只是淡淡的不作声, 后来依旧很 晚回来。对比以前,要是丈夫加班,会提前电话通知, 而现在,不仅电话没有,而且态度越来越冷淡。

妻子怀疑丈夫在外面有了人。

她的心里炸开了锅,对于自己的丈夫,她自认为 是很了解的。虽然是通过相亲认识的, 但是两人兴趣 和爱好以及价值观都出奇地一致, 所以他们算是自由 结合, 有爱情保证。可结婚三年, 虽然前一段时间还 浓情蜜意, 但毕竟出轨都是男人的通病, 在丈夫持续 的反常行为里,她不得不怀疑。

先是偷偷摸摸闻丈夫衣服上是否有香水味,有 一次没掩饰好,被丈夫发现了,丈夫勃然大怒,那是 他们结婚以来最为剧烈的一次争吵。妻子很委屈。直 到后来, 丈夫还出现经常不回家的情况, 妻子专门 雇了私家侦探,发现了真相。

原来丈夫在外面真的有了人, 他下班后会去一个 叫做梅苑的小区, 留宿在那里。陪他的女人她认识, 婚礼现场还见过。妻子心里好像倏忽被泼了一盆冷 水,凉到骨子里。原来这么久的恩爱都是假象。她 也是高傲的人, 她拿着签了字的离婚协议, 丈夫没有 辩驳,直接签了,连解释都没有。好在丈夫还有良心, 财产一分没要。

离了婚,没有前夫的消息,她也不愿意听到那个 渣男的任何消息,她从这段感情了走了出来花了半年 的时间, 遇见新的人, 然后热恋。最后听到他的消 息是在她再婚的那天,婚礼现场热热闹闹,可她心里 始终有个结, 她和前夫到底哪里出了问题, 以至于他 要出轨?

她的婚礼上看到了前夫的出轨对象,她怒不可遏; 她还有脸来?可对面的女人淡淡的,她说,你幸福了 就好。她看着新娘发抖的样子,继续说:"还在为过 去耿耿于怀? 我和他的事都是他做给你看的, 你和 他的体检报告还记得吧? 他检查出了骨癌, 前一阵子 安安静静地去了。那份体检报告是他央求医生作假的, 为了不耽误你幸福。不过现在,你幸福就好。"

她泣不成声!一切疑点重重的问题都有了答案, 丈夫用行动证明了, 原来他一直爱着她。